

ІНЖЕНЕР-ПРОЕКТУВАЛЬНИК ВК

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Кременчук](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Участь в крупних проектах: один 32-квартирний житловий будинок із вбудованими торгово-офісними приміщеннями в с. Петрівське, будівництво господарського двору для відведення фермерського господарства, будівництво учбового корпусу університету, реконструкція міського будинку культури, забійний комплекс бройлерів птахофабрики «Вінницький бройлер», інкубаторно-птахівнича станція птахофабрики «Вінницький бройлер», бригади по вирощуванню курей-бройлерів птахофабрики «Вінницький бройлер», "Рай-Александрівський" елеватор на 68 000 тон в Донецькій області, склад пестицидів в Чернігівській області, комплекс зернозберігання "ДЖІ-ЕН-ЕЛ" в Чернігівській області, Будівництво автосалона з адміністративно-офісними приміщеннями, соціально-торговою інфраструктурою і паркінгом на перетині вул.Лайоша Гавро і проспекта Московського в Оболонському районі м. Києва, будівництво житлово-офісного комплексу з центром дозвілля та торгівлі, спортивно-оздоровчими приміщеннями та паркінгом по пров. Кленовому, 7, 7-А, 7-Б, вул. Кіквідзе, 41-А, 41-43 у Печерському р-ні м. Києва (II черга будівництва), Будівництво багатоповерхового житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення та гуртожитку для студентів по вул. Українській, 6 у Шевченківському районі м. Києва, реконструкція Баришівського Ветсанутильзаводу в частині прибудови (нове будівництво) виробничого корпусу з виготовлення м'ясо-кісткового борошна до головного корпусу по вул. Шевченка, 17 в селі Устинкова Гребля Баришівського району Київської області з 08.2007 по 10.2010 (3 роки 2 місяці) ВАТ "Бориспільсьільбуд" (<http://trestbud.jimdo.com/>), Бориспіль (Будівництво, проектування) Проектування систем водопостачання і водовідведення житлових, громадських, адміністративних будівель, захист проектів в експертизі. з 10.2010 по 03.2011 (5 місяців) ООО "Софіївка-монтаж", Вишневе (монтаж, проектування житлових будівель) Будівництво і проектування систем водопостачання і водовідведення житлових будівель, котеджів. з 03.2011 по 03.2012 (1 рік) ВП «СПЕКТР» ПАТ «Миронівський хлібопродукт» (<http://www.spektr.kiev.ua/>), Київ (Будівництво і проектування внутрішніх і зовнішніх систем водопостачання і водовідведення промислових об'єктів птахівництва.) Проектування внутрішніх і зовнішніх систем водопостачання і водовідведення промислових об'єктів птахівництва. Робота и погодження розділів водопровідних і каналізаційних мереж із суміжними відділами. з 03.2012 по 08.2014 (2 роки 5 місяців) АктивПроект (<http://aktivproekt.com.ua/>), Київ (промислове будівництво и проектування) Проектування внутрішніх і зовнішніх систем водопостачання, пожежогасіння і водовідведення промислових об'єктів. з 09.2014 по 02.2015 (5 місяців) Проектіндустрія (<http://www.pi-company.com.ua>), Київ (Проектування і будівництво житлових комплексів, торгових центрів) Проектування внутрішніх і зовнішніх систем водопостачання і водовідведення житлових об'єктів, торгового центру, автосалону. Робота и погодження розділів водопровідних і каналізаційних мереж із суміжними відділами. Погодження документації у відповідних інстанціях. з 03.2015 по теп. час (11 місяців) Інжгруп (<http://enggroup.com.ua/>), Київ (Проектування і будівництво житлових комплексів, промислових об'єктів) Проектування внутрішніх і зовнішніх систем водопостачання і водовідведення житлових об'єктів, ветсанутильзаводу. Робота и погодження розділів водопровідних і каналізаційних мереж із суміжними спеціалістами. Погодження документації у відповідних інстанціях. Освіта Полтавський національний технічний університет ім. Ю. Кондратюка. Санітарно-технічний факультет. Диплом спеціаліста по системам "Водопостачання і водовідведення", Полтава з 09.2002 по 07.2007 Навички роботи з комп'ютером Досвідчений користувач: AutoCAD, Revit, Allplan, Microsoft Office, Corel Photo Paint, Internet Володіння мовами Англійський — середній Російська — експерт Українська — експерт Захоплення, хобі: Спорт, танці, рукоділля, читання Особисті якості: комунікабельність, працьовитість, відповідальність, пунктуальність, швидко вчуся новому, чесність